

杭州多部门联合出台交通安全信用惩戒措施

党员公务员交通违法 拒不接受处罚通报单位

Z 通讯员 徐佳 本报记者 陈洋根

本报讯 杭州家旺运输有限公司、杭州广川物流有限公司因交通违法率高,被杭州市交通运输局、市公安交警局限制新增加运输车辆。这样的惩戒措施,源于杭州市公安局近日联合市发改委、市监察局等部门签署的《关于对严重交通违法行为当事人实施失信联合惩戒措施的合作备忘录》(以下简称《备忘录》)。

《备忘录》指出,对毒驾等29种严重交通违法行为的当事人,由市公安局联合交通运输局、安监局等9个部门提出10条联合惩戒措施。如,党员、公务员或事业单位工作人员发生道路交通违法行为,拒不接受处罚的,或者发生道路交通事故,阻碍人民警察依法执行职务的,将通报其所在单位并给予党纪政纪处分;最近一年内驾驶客运车辆有超员、超速等严重交通违法行为,连续3个记分周期内有满分记录的限制驾驶校车。据悉,《备忘录》印发以来,已有20个交通违法当事人受到联合惩戒。

《备忘录》实施失信联合惩戒的对象是根据《中华人民共和国道路交通安全法》《浙江省实施〈中华人民共和国道路交通安

全法〉办法》《杭州市道路交通安全管理条例》确定的有关当事人。当事人为自然人的,惩戒对象为当事人本人;当事人为企业的,惩戒对象为企业及其法定代表人、负有直接责任的安全管理负责人。

杭州市公安局每月将涉及严重交通违法行为信息传递至市公共信用信息平台,相关单位在办理相关领域业务时,登录市公共信用信息平台查询企业、人员的交通安全信用信息,按照备忘录的要求实施惩戒,并及时将信息推送市信用办。对部分纳入“交通违法黑名单”的严重违法行为信息,杭州市公安交警局每年两次在“信用杭州”网站对外公布。截至目前,已在“信用杭州”网站公示178条。

交通安全惩戒信用信息公布之日起五年有效。有效期满后,该类信息仅在市公共信用信息平台后台保存,不再作为惩戒依据供各部门查询使用。

自去年开始,杭州市公安局在市信用办的协调下,联合市发改委、市监察局、市文明办等10余部门,开展对严重交通违法行为当事人实施失信联合惩戒的可行性、操作性、法律依据、后果等开展深入调研,历时近两年,最终形成该《备忘录》。



携手抗艾

通讯员 叶敏 王泽 周炯林

为帮助市民更好地认识、防控艾滋病,昨天,舟山检验检疫局联合舟山市疾病控制预防中心举办“携手抗艾重在预防”防艾宣传活动。活动通过设置宣传板画、发放宣传资料及物品、现场提供免费咨询及检测等方式,帮助居民了解艾滋病防治基础知识、检测流程及相关法律法规。据统计,今年以来,舟山检验检疫局共开展艾滋病检测14000余人次,确诊艾滋病感染者3例。

全国学生运动会 明年9月在杭举行

Z 本报记者 王索妮 通讯员 赵颖

本报讯 G20峰会的余热还未散去,杭州又将迎来一场新的盛会。明年9月,第十三届全国学生运动会将在杭州举行。昨天上午,本届运动会筹备情况新闻发布会召开,运动会筹委会有关负责人介绍了筹备信息。

第十三届全国学生运动会将于2017年9月4日至9月16日在杭举办,这也是将大、中学生运动会合后举行的第一次全国学校体育盛会。此次比赛设10个大项、326个小项,分大学甲乙组和中学组3个组别,运动会期间还将举行第十三届全国学生运动会科学论文报告会等非竞技项目活动。届时,将有来自全国31个省(自治区、直辖市)、中国香港、中国澳门和新疆生产建设兵团的上万名运动员、教练员、裁判员来浙参赛、观摩。

本届运动会的宗旨是“团结、奋进、文明、育人”。运动会筹委会常务副秘书长、省委教育工委副书记、省教育厅副厅长鲍学军表示,希望通过活动的举办,促进各地学校加强体育教学,鼓励学生“走下网络、走出宿舍、走向操场”。同时完善学校课余训练竞赛体系,逐步提高学生体育运动水平。

接下去,筹委会还将举办一系列运动会的预热活动,和社会各界、新闻媒体一起积极宣传学校体育工作的创新做法、改革成果及学校体育文化,努力营造青少年热爱体育、崇尚运动、健康向上的良好风气和全社会珍视健康、重视体育的浓厚氛围。

(上接1版)

一面照片墙,用镜头真实记录下女民警为人母、为人妻、为人女的开朗大方和温婉可人,聚光灯下,璀璨的光辉又照亮了她们的坚韧刚毅和执着坚守。

《好,一朵玉兰花》文艺汇演为“务实、奉献、清正、仁爱”的女监人搭建了一个展示自己的舞台:《我是一名警察》中,4个不同年龄段的民警倾情讲述自己对这份职业的深厚情感;音乐小品《大年三十的坚守》还原了监区民警在大年三十因一名突发重症病犯送医就医,打破原定计划,舍小家顾大家,值班坚守的真实场景;《37度的爱》讲述了用一间特殊的母婴室搭建起哺乳妈妈弥补自己对孩子的爱的桥梁,37度警察妈妈的爱虽有缺憾,却没有缺席,孩子的一束鲜花化解了这些背着奶瓶上班的妈妈的顾虑,让她们前行的脚步更加坚定。

玉兰如此多娇,引蝴蝶起舞翩跹。自11月份第四届丝绸文化艺术节开幕以来,省女监内,文化讲座、诗歌创作、国学经典诵读、文化展演等一系列文化活动如火如荼展开,丝绸文化成果不断绽放。文化盛而育人兴,育人兴而文化盛,省女子监狱的丝绸文化魅力和生命力日渐呈现,推动着监狱工作在科学发展的道路上不断前行。

维和有创新固边出实招后勤强保障 省公安边防总队推进部队全面建设晒出“成绩单”

(上接1版)

在国内“战场”,今年总队共查破各类案件8700余起,打击违法犯罪人员7400余人次,排查化解矛盾纠纷5813起。全省边检口岸检查出入境人员587万人次。

良好的“战绩”得益于“四项建设”和“群防群治”的成功实践。总队完成了边防PDT通信网建设,推行“轮战轮训、战训合一”模式。各地边防辖区、口岸联合启动“万人红袖章大巡防”行动,1万多个“平安固边”红袖章分发到1000余支治保队、护村队、护船队,共同打响了“固边”“净港”系列专项行动。

在爱民实践中,总队“爱民固边模范村”又新增了许多“金名片”。11月5日,舟山边防支队花鸟边防派出所“爱民固边模范社区”花鸟岛(乡)被评为全省第一批“美丽乡村”示范乡镇。舟山边防支队西码头边防派出所“爱民固边模范村”新建社区获评“全国美丽乡村”。同时,全省边防辖区有310个“爱民固边模范村”获评“平安村”“民主法制村”“小康示范村”等称号。在建设模范村中,总队联合驻地党委政府、村居共同推进,争取扶贫发展项目58个、扶贫资金680万元。

此外,全省边防官兵累计走访群众36.8万户130.9万人,帮助做好事解难题7600余件,群众满意度上升至96.89%。

拉好政治工作和弦

利比里亚时间10月29日,中国第四支驻利比里亚维和警察防暴队临时党总支与重庆对外建设(集团)利比里亚公司等联建党组织,共同专题学习了党的十八届六中全会精神。

进驻任务区以来,防暴队临时党总支以党建带共建,深挖中资企业单位、华人华侨群体的潜在活力,将驻利中企、华人华侨凝聚在党旗国旗下,形成以爱党爱国为核心的“同力维和·同

心爱国”警民统一战线。

在国内,总队以“两学一做”学习教育为突破口,坚持“四个基本”“议抓中心”“联创共建”等传统党建良方,上下联动、聚焦现实、靠拢时代,不断抢占官兵思想高地。

总队构建了一条顶端与末端呼应的经常性思想工作“纵贯线”。为打通“纵贯线”脉络,今年总队分片区召开了5场经常性思想工作座谈会,听取23个支队级单位150余名军政主官和基层官兵代表的真实想法、意见建议。同时,总队党委在全部队开展了一场“知兵情、暖兵心、解兵忧”主题谈心活动,各级领导干部深入基层、深入官兵家庭,组织4200余次谈心谈话,实现经常性思想工作“全覆盖”。

总队还率先在全国公安边防部队建成了数字虚拟演播室,录制完成“精彩课堂”“小兵说事”等一批品牌教育节目,构建了网络化、数字化、信息化的经常性思想工作新阵地。

唱响后勤保障赞歌

国庆节后,随着最后一批中国第四支驻利比里亚维和警察防暴队中期补充物资运离北仑码头,总队全年完成了11大类近3300余项维和物资的采购、验收、海运工作,为国际维和顺利推进奠定了物质基础。

今年,总队后勤部门承担了国际维和工作与重大安保任务双重后勤保障任务。他们依托完善的后勤指挥体系,提前预测保障需求,组织后勤战备教育,使后勤保障工作达到随时拉得出、跟得上的目标。

5月初,总队全体官兵制造完毕3艘108B型巡逻艇,第一时间交付执法单位使用,快速提升了全省沿海口岸的边防执法处突战斗力。

总队还为全省基层执法单位配发了101台装备车辆,191

台梅沙系统专用台式机,开展“送修上岛、送技下连”活动,为基层检修车辆186台、各类枪支95支。

6月17日,中国第四支驻利比里亚维和警察防暴队、浙江公安边防总队部分偏远海岛基层单位官兵与浙大一院举行了远程医疗会诊,标志着军地互联网远程医疗合作正式启动,为官兵架起了一座生命桥。

此外,总队全年共投入200余万元为偏远海岛边防派出所新建、改造生产用地60余亩,增拨伙食费300余万元改善重大执勤任务官兵伙食条件。同时,投入100万元运行帮困基金,解决家庭困难官兵的现实需求。

关山初渡尘未洗 策马扬鞭再奋蹄

2017年,浙江公安边防总队将按照公安部边防管理局党委和省公安厅决策部署,认真学习贯彻党的十八届六中全会、全国社会治安综合治理创新工作会议等精神,围绕保改革、保稳定,不断巩固重大安保和国际维和“两项战果”,持续打响“三大品牌”,统筹推进“四项建设”,以更加优异成绩向党的十九大献礼。

本报职业道德监督电话:0571-87054423

警钟

反对邪教 共建平安

